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IVTM Investitionsrechner – Rechnen Sie mit Einsparungen! 
 
 
IVTM besticht mit seiner Leistungsfähigkeit!  
 
Wenn Sie nicht jetzt schon von unserem 
Reifendrucküberwachungssystem begeistert 
sind, wird Sie unser neuer IVTM Investiti-
onsrechner überzeugen, denn IVTM bietet 
Ihnen folgende Vorteile: 
• Möglichkeit der Kraftstoffeinsparungen 

aufgrund des optimierten Reifenfüll-
drucks, 

• Einsparungen durch höhere Lebensdau-
er der Reifen im Bezug auf die Laufleis-
tung, 

• Einsparungen durch vereinfachte Reifen-
druckkontrollen bzw. reduzierte Service-
kosten, 

• Einsparung durch Prävention (ein kapita-
ler Reifenschaden wird durch frühzeitiges 
Erkennen vermieden), 

• Termine können eingehalten werden. 
 
Der IVTM Investitionsrechner macht diese Vorteile transparent und verdeutlicht Ihnen  
– anhand von Zahlen und Graphiken – die Notwendigkeit der Anschaffung.  
IVTM rentiert sich! Sie können in jedem Fall mit Einsparungen rechnen und sparen schon ab dem 
ersten Tag! Nach der Amortisation des IVTM-Systems stehen Ihnen die monatlichen Einsparungen 
für andere Investitionen zur Verfügung. 
 

Neben der detaillierten und gruppierten Darstellung der Einsparun-
gen – jeweils hinsichtlich der genannten Vorteile – ermittelt der 
IVTM Investitionsrechner für Sie: 

• die Amortisationszeit von IVTM in Monaten, 
• die Einsparungen durch IVTM je Monat sowie  
• die Gesamteinsparungen durch IVTM pro Jahr. 

 
So finden Sie den neuen IVTM Investitionsrechner im Internet: 

1. Öffnen Sie die WABCO Internetseite www.wabco-auto.com 
2. Klicken Sie auf folgende Links: Produkte & Systeme => Elektronische Fahrzeugsysteme 

 => Integrated Tire Pressure Monitoring (IVTM). 
3. Klicken Sie auf den Button ROI Calculator, um Erläuterungen zum IVTM 

Investitionsrechner zu erhalten.        
4. Klicken Sie auf den Button, Return On Investment Calculator, um den 

IVTM Investitionsrechner zu öffnen. 
5. Laden Sie ein Standard-Profil gemäß Ihres Fuhrparks und passen Sie die Werte an Ihre indi-

viduelle Fahrzeugnutzung an.  
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Folgende Werte werden für die Berechnung benötigt: 
• Fahrzeugdaten, 
• Reifenkosten und -lebensdauer, 
• Service- und Instandhaltungskosten durch Reifendruckprüfungen, 
• Kosten durch Reifenersatz und Ausfallzeit bedingt durch einen Reifenschaden. 

Anschließend tragen Sie bitte den Preis für das IVTM-System sowie die Montagekosten ein. 
 

 
 Vorgegebene Werte sind Schätzungen und hängen immer von der individuellen Fahrzeugkonfigu-
ration ab. 

 
Wenn Sie auf Berechnen klicken, werden detailliert die möglichen Einsparungen pro Jahr sowie die 
Amortisationszeit und die monatliche Einsparung ermittelt. Alle Berechnungen sind in 3 Stufen mög-
lich, basierend auf einem möglichen Minderfülldruck (Schritte in 10, 20 oder 30 %) 
 
Zusätzlich werden Einsparung und Payback graphisch dargestellt. Sie bekommen damit einen 
schnellen Überblick über Ihre individuelle Investitionsrechnung in der Cash Flow-Darstellung. 

 

 
 IVTM ist ein nachrüstbares Reifendrucküberwachungssystem, das schnell und unkompliziert 
montiert werden kann. Die berechneten Einsparungen können Sie auf Ihren gesamten Fuhrpark 
hochrechnen.  

Einflüsse wie Straßenbelag, Fahrer, Fahrstrecke, Lasten, Reifenqualität oder sonstige Faktoren 
können dazu führen, dass die theoretisch ermittelte Einsparung nur eingeschränkt zutrifft.  

Der empfohlene Preis ist ein ca. Wert. Systempreise können variieren und sind abhängig vom in-
dividuellen Fahrzeug. Gerne erstellt Ihnen Ihr WABCO Partner ein individuelles Angebot.  

Dieser Investitionsrechner dient lediglich Informationszwecken. Er liefert eine Hochrechnung der 
individuellen Einsparung, auf Basis der eingetragenen Daten.  

Obwohl der Rechner mit größtmöglicher Genauigkeit erstellt wurde übernehmen wir keine Garan-
tie hinsichtlich Fehler oder Irrtümer bei der Berechnung oder Darstellung der Ergebnisse. 

 
Bei Fragen kontaktieren Sie bitte Ihren WABCO Ansprechpartner! 


